
UCHWAŁA NR XXXV/216/21
RADY GMINY KOSZARAWA

z dnia 30 grudnia 2021 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Katarzyny Bąk z dnia 5 listopada 2021 roku na działalność Dyrektora 
Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Koszarawie 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j.: Dz. U. z 2021 r., 
poz. 1372 z późn. zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks Postępowania 
Administracyjnego (t.j.: Dz. U. z 2021 r., poz. 735 z późn. zm.) 

Rada Gminy Koszarawa uchwala, co następuje: 

§ 1. Po rozpoznaniu skargi Pani Katarzyny Bąk z dnia 5 listopada 2021 roku na działalność Dyrektora Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego w Koszarawie, Rada Gminy Koszarawa uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn 
określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy Koszarawa, zobowiązując jednocześnie 
do przesłania stronie skarżącej niniejszej uchwały wraz z załącznikiem. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodniczący Rady Gminy 

Zdzisław Kępka
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Uzasadnienie
Załącznik do Uchwały nr XXXV/216/21 Rady Gminy Koszarawa z dnia 30 grudnia 2021 r . 

Pismem z dnia 5 listopada 2021 roku, z datą wpływu do Urzędu Gminy Koszarawa w dniu 5 listopada 2021 roku, 
Pani Katarzyna Bąk złożyła skargę na działalność Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Koszarawie 
w zakresie zaniedbywania oraz nienależytego wykonywania zadań przez w/w. Zgodnie z art. 229 pkt 3 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego ( Dz. U. z 2021 r., poz. 735) przy braku 
przepisów szczególnych Rada Gminy jest organem właściwym do rozpatrzenia skargi dotyczącej zadań lub 
działalności kierowników gminnych jednostek organizacyjnych, z wyjątkiem spraw określonych w art. 229 pkt 
2 kpa. Przewodniczący Rady Gminy Koszarawa przekazał skargę Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 
Koszarawa celem zbadania sprawy i zajęcia stanowiska. Członkowie Komisji na posiedzeniu w dniu 25 listopada 
2021 roku zapoznali się z dokumentami oraz wysłuchali wyjaśnień złożonych przez Dyrektor Zespołu Szkolno-
Przedszkolnego w Koszarawie uznając zarzuty Pani Katarzyny Bąk za bezpodstawne i proponując ich odrzucenie. 
Rada Gminy Koszarawa przyjmuje za prawidłowe stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 
Koszarawa z dnia 25 listopada 2021 r. Pani Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Koszarawie działając na 
podstawie rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 9 sierpnia 2017 r. w sprawie warunków 
organizowania kształcenia, wychowania i opieki dla dzieci i młodzieży niepełnosprawnych, niedostosowanych 
społecznie i z zagrożeniem niedostosowaniem społecznym, realizowała od 5 stycznia 2020 roku wszystkie zadania 
związane z dziećmi, które były zgłoszone do SIO (tj. Systemu Informacji Oświatowej). Należy przy tym 
podkreślić, że w tym czasie nowa Pani Dyrektor w trybie natychmiastowym musiała przejąć wszystkie obowiązki 
związane z należytym prowadzeniem placówki, a jednocześnie koniecznym okazało się niezwłoczne wdrożenie 
nowych zasad działania szkoły w czasie istniejącej pandemii wirusa SARS-CoV-2 (COVID-19). W ocenie Rady 
Gminy determinacja i wyrażanie żądań przez rodziców doprowadziły do stwierdzenia, że były pewne drobne 
nieprawidłowości w prowadzeniu dziecka, jednak współpraca stron ostatecznie pozwoliła rozwiązać problem 
i doprowadzić do należytego sprawowania opieki nad uczniami z orzeczeniem z poradni psychologiczno-
pedagogicznej. W związku z powyższym Rada Gminy stwierdza, że skarga nie ma charakteru aktualnego, a obecna 
sytuacja prowadzenia uczniów jest prawidłowa i zgodna z zaleceniami Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej. Na 
marginesie Rada Gminy podkreśla, że obecny czas pandemii wirusa SARS-CoV-2 (COVID-19) jest okresem 
trudnym dla nas wszystkich, a zwłaszcza dla osób, które są zobligowane do dbania o interesy społeczne, 
edukacyjne, medyczne itp. innych osób. Należy przy tym podkreślić, że postawa rodziców okazała się wiodącym 
czynnikiem, dzięki któremu Pani Dyrektor miała możliwość naprawienia i tym samym polepszenia warunków 
pracy Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Koszarawie. W stanie faktycznym i prawnym, jaki można odnieść do 
realiów niniejszej sprawy, zarzuty zawarte w skardze Pani Katarzyny Bąk z dnia 5 listopada 2021 roku, należało 
uznać za bezzasadne. Informuję skarżącą, że zgodnie z art. 239 Kodeksu postępowania administracyjnego 
w przypadku, gdy skarga w wyniku rozpatrzenia została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano 
w odpowiedzi na skargę a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej 
rozpatrzenia może podtrzymać swoje stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy, bez zawiadamiania 
skarżącego. Uchwałę wraz z uzasadnieniem należy przesłać składającej skargę. 
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